

HERALDO ALAVÉS

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE

AÑO XVIII

Teléfono núm. 88

Vitoria, Viernes 8 de Noviembre de 1918

Apertura de correos núm. 14

Número 7410

JAIMISTAS!

El próximo domingo día 10, a las doce del mediodía y en la iglesia de los R.R. PP. Carmelitas, se celebrará una misa rezada con responso por el alma de nuestro llorado R... (q. D. g.) Don Carlos de Borbón.

Las Juntas Directivas del Círculo y Juventud suplican la asistencia a todos los correligionarios.

DE ACTUALIDAD

El Asilo de San Prudencio en Talavera de la Reina

Cambiando impresiones con un buen amigo nuestro acerca de la situación creada con motivo de la al parecer pasada epidemia, nuestro interlocutor nos ha enterado de la existencia en Talavera de la Reina de un Asilo cuyo reglamento permite la admisión en el establecimiento de niños vitorianos.

Creemos la noticia de tal interés en las actuales circunstancias que nos apresuramos a hacerla pública, por si es factible utilizarla en el remedio de alguna de las muchas desgracias acarreadas por la epidemia gripe.

El Asilo de que se trata está colocado bajo la advocación de San Prudencio, y su fundador fué don Jacinto de Aguirre e Ibarronto, alevés de nacimiento, quien así como su viuda doña Teresa de la Llave, legó la cantidad necesaria para el sostenimiento de la institución.

Se halla instalado en la casa número 9 de la calle de Gabrisi Alonso de Herrera en la ciudad citada, y tiene por objeto el acoger y educar niños, siempre que reúnan las condiciones siguientes:

1º Tener siete años cumplidos.
2º Ser naturales de Talavera de la Reina, de la villa de Velada o DE VITORIA, pueblo natal del fundador.
3º Ser hijos legítimos de padres católicos.

Los asilados deberán ser VARONES y permanecerán internos en el establecimiento durante el tiempo de su educación, siendo de cuenta del Patronato los gastos que ocasione ésta, así como sus vestidos y alimentación.

El número de recogidos estará limitado a la cifra que permitan las rentas del establecimiento.

Es de advertir que tienen preferencia de ingreso los bautizados en la parroquia de Santiago de Talavera, donde recibió las seguras bautismales un hijo del fundador.

Al conocer esto nos hemos considerado en la obligación de darlo a la publicidad, por si es posible que algún niño vitoriano pueda recibir en el mencionado Asilo el socorro y educación a que el reglamento da derecho.

NOTA. Cualquier antecedente respecto a condiciones de ingreso y demás, serán facilitados en esta Redacción.

Información general

Comisiones

Este tarde se ha reunido en el despacho del señor Presidente de la Audiencia la Comisión Económica encargada de examinar las cuentas presentadas por el director de esta prisión provincial para resolver sobre ellas lo conveniente.

Para la Cruz Roja

El señor marqués de Urquijo, ha enviado a la Junta de Damas de la Cruz Roja mil pesetas con destino a la asociación que se abrió para los enfermos pobres.

MOCIÓN INTERESANTE

Las aguas de Elguea



Sus desconsolados padres don Aurelio y doña Modesta, hermana María de la Caridad, abuelos Excmos. Sres. don Julián Vera-Fajardo y doña Aurelia Picatoste; don Manuel de Ibarronto y doña Caridad Vidal Abarca, tíos y demás parientes, participan a sus amistades tan sensible pérdida.

La Misa de Gloria se celebrará el día 9, a las once, en la Iglesia parroquial de San Pedro Apóstol.

Vitoria 8 de Noviembre 1918.

Azules y rojos:

Ecos de Sociedad

Baltasar y Arriola, azules, perdieron ayer con Bojas y Lechuga.

Los azules comenzaron con mala suerte. Arriola parecía no ver la pelota, y éste «no le entraba» en la mano. Los rojos adquirieron una regular ventaja, hasta el punto de que parecía que los azules habían de quedar en dos o tres tantos.

Baltasar comenzó a desarrollar juego, y dirigiéndole admirablemente a su compañero logró disminuir la ventaja, mejorando su pase, que andaba por los suelos. Sólo tres tantos faltaban para la igualada cuando Arriola hizo falta en una preciosa bolea a dos paredas. Aquel tanto decidió el partido, que fué ganado ya sin alteraciones que hicieran perder el color a la estrella.

Jugó muy bien Bojas, así como Lechuga, que de día en día se muestra más fuerte y seguro, haciendo un bonísimo zagueo. Baltasar tuvo momentos verdaderamente admirables, poniendo la pelota como mejor no cabe. Arriola estuvo francamente mal al principio, sin embargo luego se emendó, sin jugar no obstante, como en otras ocasiones.

El partido debiera repetirse, y es fácil que entonces cambiara el resultado.

Lechuga IV y Larrena jugaron mano a mano en el segundo partido.

Ganó el primero, mas en honor de la verdad diremos que el partido debió apuntarse a Larrena, que domina en toque y en seguridad a su contrario.

Los dos jugaron muy bien, siendo el partido muy refido y abundante en incidencias de todas clases.

Busto decir que Lechuga anduvo a gatas, y dio volteretas que no serían mejoradas por el acrobata más excelente. En una de ellas, hizo caer a Larrena, quien perdió el tanto. Los jueces estimaron que «ello no era estorbado» y dieron el tanto al rojo, con grandes protestas del respetable. Y no hubo más.

Compro

Pagando todo su valor alhajas, oro, plata, platino y dentaduras.

J. M. Belárraga

8-1 Portal del Rey, 1 1437

Informes municipales

Reintegro de un anticipo

En el Ayuntamiento se ha recibido noticia relacionadas con la publicación de la Real orden para que se devuelva al Ayuntamiento y a la Diputación de 1.000.000 de pesetas que adelantaron para las obras del ferrocarril Vasco Navarro.

Carbón a 18 céntimos kilo

En la alcaldía se ha personado esta mañana un almacenista de carbón manifestando al señor Elio que tiene existencias suficientes para vender carbón a 18 céntimos kilo.

VIAJES

En el expreso de anoche marchó a Madrid, con su distinguida familia don Juan Ballesteros.

— Logroño en el correo de hoy don José Luis de León.

— De su viaje a la Rioja, regresó a Vitoria en el correo de ayer tarde don Manuel Reta.

— Ha marchado a Bilbao don Bernardino Ochoa.

ANGELITOS AL CIELO

A los 15 meses de edad ha subido al cielo el niño Julián Vera-Fajardo e Ibarronto, hijo de nuestro querido amigo don Aurelio.

Mañana sábado a las once de la mañana se celebrará en la iglesia parroquial de San Pedro misa de gloria por el nuevo angelito que ha entrado en el cielo.

— A sus distinguidos padres y demás distinguida familia acompañamos en su justo dolor por tan triste pérdida.

— Nuestro compañero en la prensa don Ramiro de Castro, director de «El Diario de Vizcaya», sufrió en estos momentos el duro triste de haber visto morir a su hijo Ramiro, que subió al Cielo en Bilbao a los tres meses de edad.

Tanto el señor Castro como a su esposa y demás parientes, hacemos presente nuestro sentimiento.

LOS QUE MUEREN

A las cinco de la tarde de ayer tuvo lugar la conducción del cadáver al cementerio de Santa Isabel de don Luciano Izquierdo y Oña, y esta mañana a las diez han tenido lugar en la parroquia de San Miguel, funerales aplicados por el eterno descanso de su alma.

Ambos actos se han visto concordiosos prueba inequívoca de las muchas simpatías, con que contaba el finado.

Reiteramos nuestro más sentido pésame a su desconsolada esposa y demás familia.

— Esta mañana a las ocho de la misma se han celebrado solemnes funerales en la parroquia de San Pedro, por el alma de la señora doña Casilda Hernández y Mardones, que falleció el día 27 de Octubre a los 24 años de edad, habiéndose visto muy concurridos, prueba de las muchas simpatías que contaba la finada.

A su desfallecido esposo don Valeriano Ruiz Garsy y demás familia acompaña su justo dolor.

Tartana

o tonneau para cuatro asientos muy pequeño y bajo, para caballito de un metro diez de altura, en buen uso, se desea adquirir.

Otros: Fonda Peña. 2-1-1528

Escuelas Dominicales

Habiendo desaparecido, gracias a Dios, las causas que motivaron la suspensión de clases en la Escuela Dominical de Villasuso, se pone en conocimiento de las interesadas, señoritas Instructoras y alumnas, que vuelven a reanudar dichas clases, desde el próximo domingo, 10 del corriente mes de Noviembre.—La Junta.

Ecos judiciales

El juicio de hoy

A las once se ha constituido el tribunal de derecho presidido por el señor Castro, para juzgar la causa seguida contra Eustaquio Ochandiano, acusado del delito de hurto.

Defiende a la procesada el letrado señor Aragón, y actúa de acusador el señor Divar,

Hechos de unos

Estando la procesada prestando sus servicios como doméstica en casa de don Angel Galán, sustrajo de un armario un revólver que retuvo en su poder 16 días.

La procesada quiso, o manifestó tener intenciones de devolverlo a su dueño, tratando de buscarlo, pero no lo hizo por no encontrarlo.

Declaración de la procesada

Puesta en pie la procesada, muchacha de agradable y simpática aspecto manifiesta llamarse Eustaquio Ochandiano, de 21 años y haber sido procesada en ocasión anterior por el delito de escándalo público.

A preguntas del fiscal, manifiesta que se apoderó del revólver con ánimo de vengarse de su novio.

Prueba testifical

Comparecen los testigos siguientes:

Don Manuel Manso Rozas, coronel del regimiento de Guipúzcoa:

De sus declaraciones se difiere que no sabe más que lo que su asistente Máximo Aguado le manifestó.

Máximo Aguado:

Dice que él fué quien halló el revólver en el cuarto de la encasillada, y que la acompañó al Círculo Vitoriano a buscar a su dueño, y que enterado de que el cuerpo del delito obraba en poder de la sumariada todavía, lo puso en conocimiento de su dueño.

Informe del fiscal

El fiscal señor Divar sostiene en su informe que el acto perpetrado por la procesada encierra en sí un delito de hurto con ánimo de lucro, y pide para la Eustaquio la pena de 2 años y 1 día de prisión correccional.

Informe del señor Aragón

El señor Aragón recuerda una frase de Quevedo en el Gran Tacón.

«Culpas en mano de escribano, aumentan de tamaño».

Yo, dice el señor Aragón, me permito reformular esa frase y digo:

«Delito en mano de fiscal, aumenta de proporción».

Sigue haciendo ver, en un brillantísimo informe, que la procesada se apoderó únicamente del cuerpo del delito con ánimo de vengarse del hombre cobarde que la privó de su honor.

El señor Aragón no se muestra conforme con la petición fiscal, pues dice que no figura en el acto del juicio el revólver, y que no sabiendo cuál es y cómo es, no se puede juzgar, pues si ese revólver no excede de diez pesetas, únicamente puede acusarse a la procesada de un delito de falsas.

Manifiesta que como teniendo en cuenta el objeto con que fué perpetrada la sustracción, pide para Eustaquio Ochandiano la pena de 6 meses y un día de prisión correccional.

El juicio quedó concluido para sentencia.

Teatro Circo

Con una buena entrada proyectóse ayer la sesión cinematográfica anunciada.

Las películas fueron extraordinariamente en particular «La España Trágica», cuya narración es la más interesante.

Las escenas que van deslizándose unas tras otras en el telón, son genuinamente anécdotas.

El tipo de Pepe Luis, es algo folletinesco y tiene algo de esas novelas absurdas que nos narran la vida y aventuras de un bandolero célebre que se lanza al campo, movido por la lealtad de su corazón.

Son muy reales todas las escenas y puede verse en ella toda la vida y milagros de un adalid de la barbara fiesta nacional.

El personaje Romero, un muchachuelo que viajando entre bailes sin más fortuna que su afición que llega salvando miles de intrincados obstáculos a los más elevados pináculos de la tauromaquia, es efectivamente muy verosímil pero también muy triste para una nación que consagra su admiración y veneración a seres que se dedican a ese oficio aquiesco y repugnante, que blasfemando llamamos arte y por vergüenza nuestra, fiesta nacional.

El quinteto que dirige don Teodoro Achacarrido, interpretó muy agradablemente escogidas obras de su vasto repertorio.

El domingo se proyectará la última narración completa de «La España Trágica».

-Comisión Provincial:-

Continuación de anteayer

Se tomaron los siguientes acuerdos.

Idem con advertencias las cuentas municipales correspondientes al ejercicio de 1917 formadas por los Ayuntamientos de Amurrio y San Millán.

Que se devuelvan para subsanar defectos las cuentas municipales del Ayuntamiento de San Millán de Campezo, correspondientes al ejercicio de 1917.

Señalar los miércoles, jueves y viernes del mes actual para la celebración de sesiones.

Quedar enterada de la comunicación de los señores hijos de don Pedro Madiaiveita que expresan su gratitud por el pésame que se les trasmitió con motivo del fallecimiento de dicho señor.

Trasladar al ingeniero jefe de caminerías para su cumplimiento la orden del señor Gobernador para que los camineros impidan el paso a las provincias limítrofes de toda expedición de patatas que circule sin guía expedida por dicha autoridad.

Que pase a informe del arquitecto la cuenta presentada por don Eduardo Navarro por colocación de mesas de mármol en el Manicomio Provincial.

Acordar traer sin demora a la Diputación para conservarlos en sus salones, por la vía que tienen, los cuadros de San Antonio que están en la Granja Modela.

LA ACTUALIDAD POLÍTICA

La crisis continúa sin resolver

Las consultas de hoy. Desfilan por palacio los señores González Besada y Sánchez de Toca. Una situación igual que la del 21 de Marzo. Villanueva, García Prieto y Melquiades Álvarez. Reunión de los afectos a la política de Romanones. El programa de los romanistas. Otras noticias.

La crisis no se ha resuelto

(POR FONTELFO)

Madrid, 3 tarde.

Signen las consultas.—González Besada en Palacio

Continúa la crisis sin resolver, sin que se vislumbre por parte alguna una solución probable.

La desorientación política es muy grande.

A las 11:20 llegó á Palacio el señor González Besada e inmediatamente y después de saludar á los periodistas les dijo: Conste que anoche no fui llamado á Palacio contra lo que aseguran los periódicos.

Esta mañana—continuó diciendo—recibí un aviso del marqués de la Torrecilla, con objeto de que me presente ante el rey.

Los periodistas dijeron al señor González Besada que el conde de Romanones les había dicho que había probabilidad de que se formara un Gobierno presidido por el señor González Besada.

Este contestó: No sé nada. Y dicho esto entró en el regio alcázar.

A la salida

A las doce y diez salió de la cámara regia el señor González Besada.

A bordado por los periodistas, les dijo:

El rey me ha vuelto a preguntar sobre mi opinión relativa á los presupuestos y de los medios que se pueden poner en práctica para aprobarlos.

Yo—continuó diciendo el exministro—le he expuesto que la situación es extraordinariamente difícil, puesto que los presupuestos responden á un plan de ingresos de más de 300 millones que el año anterior y tropezarán con dificultades para su aprobación.

Yo estimo que la crisis se resolverá hoy, venciendo algunas dificultades fáciles de solucionar.

El señor Sánchez de Toca

A las 12 y 20 llegó á las puertas del palacio de la plaza de Oriente el señor Sánchez Toca, quien no hizo declaración alguna á los periodistas.

El expresidente del Senado salió á las 12:40 de palacio y los periodistas le preguntaron si estaba encargado de hacer gestiones para la formación de un Gabinete que gobierne con las actuales Cortes.

El señor Sánchez de Toca no hizo ninguna manifestación, diciendo únicamente que iba á evacuar algunas consultas con varios prohombres políticos.

La crisis sin resolver

Hasta la hora en que teléfono (tres tarde) la crisis sigue sin resolver, ni parece se vislumbre una solución por parte alguna.

De las consultas evaucadas ayer tampoco se ha sacado nada en limpio ni nada se ha adelantado, pues seguimos de igual forma que cuando dimitió el Gabinete de Notables.

A las once de ayer noche se dijo que el señor González Besada era el encargado de la formación del nuevo Gobierno.

Esta mañana también han circulado los mismos rumores pero tampoco se han confirmado.

Igual que en Marzo

Todo el mundo está de acuerdo en asegurar que la situación creada con el planteamiento de

la crisis, es idéntica á la creada el 21 de Marzo.

Sobre el Gabinete Besada

Se asegura entre los políticos que el hecho de que el señor González Besada acepta la formación del Gobierno, depende de una entrevista que dicho señor celebrará hoy con el señor Dato.

En la cuestión económica

Todos los prohombres políticos que desfilaron ayer por la cámara regia, coinciden en asegurar que el punto más difícil de resolver, es la cuestión económica.

Romanones, II

Anoche hubo un momento en que se aseguraba que el conde de Romanones sería el encargado de la formación del Gabinete.

La versión carece de fundamento, puesto que el ministro designado de Instrucción Pública no ha acudido de nuevo á palacio.

Los convulsos de hoy

Se cree que con las consultas que evacua hoy el rey tampoco se adelantará nada que pueda solucionar la crisis.

Villanueva entregado á formar Gabinete?

Un jefe de palacio que parece está bien enterado de lo que viene ocurriendo estos días, ha dicho que el presidente del Congreso señor Villanueva está encargado de formar Gobierno si consigue que el señor García Prieto deponga su actitud y esté conforme de formar parte del futuro Gobierno con los señores Conde de Romanones y don Melquiades Álvarez.

Un pliego del marqués de Alhamares

Se cree relacionado con lo dicho por el citado jefe palatino, el hecho de que esta mañana el subsecretario del ministerio de la Gobernación haya ido á Palacio á entregar un pliego cuyo contenido se ignora, pero que se cree sea la contestación que da por escrito el señor García Prieto á la visita que le ha hecho el señor Villanueva.

En caso de Romanones

En el domicilio del ministro designado de Instrucción Pública se han reunido esta mañana los diputados y senadores afectos a su política.

El conde de Romanones expuso ante los reunidos el curso que ha tenido la política internacional desde hace cuatro años hasta ahora, desde que se publicó el artículo «Neutralidades que matan», hasta el último consejo á que ha asistido el señor Dato.

Refiriéndose á la política interior, don Alvaro ha hecho alusión al cambio de los partidos obligados por la guerra europea y se ha mostrado partidario de los procedimientos radicales, por fuerte, que sean, alentando á los suyos para que estén dispuestos a colaborar y hasta a aceptar las ideas de los más avanzados.

El discurso del exministro de Instrucción Pública ha durado unos 50 minutos.

Los diputados y senadores romanistas después de escuchar la peroración de su jefe, celebraron otra reunión acordando fijar una línea de conducta á seguir con arreglo á las condiciones fijadas en la reunión que celebró el partido el 5 de Julio de 1917.

Dichas condiciones fueron las siguientes:

- 1.º Ratificar su desconfianza en el procedimiento empleado por algunos correligionarios para elegir nuevo jefe.
- 2.º Reconstituir el partido liberal sobre la base de un programa definitivo y concreto.
- 3.º La Asamblea previa procurará con la mayor rapidez y claridad redactar el programa del partido.

4.º Los reunidos declaran responder al sentido político de esta convicción:

- 1.º En política internacional se aceptan los conceptos contenidos en el mensaje que el conde de Romanones dirigió al rey el 19 de Abril de 1917.
- 2.º En política interior lo siguiente:

- a) Concepto civil del Estado y supremacía del poder público con carácter civil.
- b) Práctica sincera de la consideración interpersonal exclusivamente, sobre todo en cuanto tiene al respecto del derecho individual.

Sánchez Toca y Ventosa

A las cuatro y cuarto el señor Sánchez de Toca ha visitado al señor Ventosa, negándose al entrar en el domicilio del exministro regionalista á hacer ninguna declaración.

A la salida ha dicho que había visitado al señor Ventosa para saber la opinión de los regionalistas.

El señor Ventosa se ha mostrado partidario de un Gobierno indefinido, nada de interinidad, pues hay que tener en cuenta que el 31 de Diciembre terminan varios convenios comerciales.

El señor Sánchez de Toca no ha ido á palacio porque los reyes se encontraban de paseo y esperaba á que regresaran para dar cuenta al monarca del resultado de su gestión.

El armisticio

París. «Le Matin» publica un despacho dando cuenta de que los delegados alemanes han llegado al Cuartel del generalísimo Foch para entablar negociaciones con objeto de llegar al armisticio.

Sublevaciones

Amsterdam.—Se sabe en esta capital que en Kiel y otros puertos las tripulaciones de los submarinos alemanes se han sublevado negándose á embarcar.

Sobre el armisticio

París.—El alto mando alemán ha enviado al general Foch una comunicación la que dice:

«El Gobierno alemán informado por el Presidente Wilson de que el mariscal Foch tiene plenos poderes para recibir á los plenipotenciarios alemanes, éstos han salido para las líneas alemanas.

A las tres de la tarde el Gobierno alemán ha enviado un radio telegrama al Gran Cuartel aliado preguntando el sitio por donde los embajadores alemanes debían pasar las líneas francesas y dirigirse al cuartel del general Foch.

Este les contestó diciendo

dónde estaba el cuartel general e indicándoles que podían seguir la carretera de Cheuvay-Founier-Chapelles y comunicándoles que se habían dado las oportunas órdenes para que fueran recibidos los plenipotenciarios.

Poco después el Gran Cuartel General alemán radiotelegrafaba al mariscal Foch que los plenipotenciarios salían por dicha carretera y que llegarían á su presencia hacia las cinco de la tarde.

Al mismo tiempo se comunicaba al generalísimo aliado que se habían dado las oportunas órdenes á las tropas alemanas para que á partir de las cinco y media de la tarde suspendieran el fuego.

A los plenipotenciarios alemanes acudieron como escolta una compañía de ingenieros.

A las seis de la tarde se recibió en el Gran Cuartel del general Foch otro radiograma alemán diciendo que a causa del mal estado de los caminos, los plenipotenciarios alemanes llegarían al Gran Cuartel aliado de ocho a diez de la noche por Andoy a 2 kilómetros de La Chapelle.

Los centros franceses

La Comisión Provincial ha acordado adquirir máquinas escobadoras, diez carros de riego y diez carros quita nieve para las carreteras provinciales.

Los centros franceses

El lunes abrirán sus puertas cumpliendo los acuerdos de la Junta de Sanidad, la Escuela de Comercio, el Instituto Vizcaíno y demás centros docentes.

Disgusto

Entre los navieros reina gran disgusto por la muerte de la Dirección General de Comercio de requisar los barcos de la marina de Bilbao.

Actualmente se encontraba un barco de esta matrícula en el puerto de Buenos Aires con cargamento para aquí, por disposición del Gobierno ha sido requisado obligándole á descargarse la mercancía y a anular el flete.

Los navieros piden que se les

Respecto á la crisis, dijo don Alvaro, que es muy probable que el señor Sánchez de Toca presida el nuevo Gobierno para llegar á la aprobación de los presupuestos.

Agregó que la constitución de un Gobierno definitivo, es imposible por ahora.

Más adelante—terminó diciendo Romanones—veremos si podes ser, pero con estas Cortes no es posible se constituya un gabinete de larga vida.

Igual que en Marzo

Todo el mundo está de acuerdo en asegurar que la situación creada con el planteamiento de

Academia Preparatoria

DE LAS ASIGNATURAS QUE COMPRENDEN EL

Grado de Bachiller, Magisterio y carrera de Derecho

BAJO LA DIRECCIÓN DE LOS PROFESORES

Don Alberto Cuesta Grullón Presbitero. Director que fué de la Academia «San Prudencio»; ex-ayudante de las asignaturas de Latín, Física y Química del Instituto general y técnico de esta Ciudad; y

Don Guillermo Montoya, Doctor en Derecho.

Lecciones individuales de Matemáticas

Los alumnos que deseen harán los estudios en los locales de la Academia.

San Antonio, 20. 2.º (Esquina a la calle de la Florida)

haga mas justicia y se les trate con menos desconsideración.

El Cobertor,

En la casa armadora del vapor «Cobertor» se ha tenido noticias de que dicho vapor se ha hundido por abordaje cerca de Brest.

Parte de la tripulación ha perdido.

De la guerra

FOR FONTELFO

5 tarde.

El armisticio

París. «Le Matin» publica un despacho dando cuenta de que los delegados alemanes han llegado al Cuartel del generalísimo Foch para entablar negociaciones con objeto de llegar al armisticio.

París. «Le Matin» publica un despacho dando cuenta de que los delegados alemanes han llegado al Cuartel del generalísimo Foch para entablar negociaciones con objeto de llegar al armisticio.

París. «Le Matin» publica un despacho dando cuenta de que los delegados alemanes han llegado al Cuartel del generalísimo Foch para entablar negociaciones con objeto de llegar al armisticio.

París. «Le Matin» publica un despacho dando cuenta de que los delegados alemanes han llegado al Cuartel del generalísimo Foch para entablar negociaciones con objeto de llegar al armisticio.

París. «Le Matin» publica un despacho dando cuenta de que los delegados alemanes han llegado al Cuartel del generalísimo Foch para entablar negociaciones con objeto de llegar al armisticio.

París. «Le Matin» publica un despacho dando cuenta de que los delegados alemanes han llegado al Cuartel del generalísimo Foch para entablar negociaciones con objeto de llegar al armisticio.

París. «Le Matin» publica un despacho dando cuenta de que los delegados alemanes han llegado al Cuartel del generalísimo Foch para entablar negociaciones con objeto de llegar al armisticio.

París. «Le Matin» publica un despacho dando cuenta de que los delegados alemanes han llegado al Cuartel del generalísimo Foch para entablar negociaciones con objeto de llegar al armisticio.

París. «Le Matin» publica un despacho dando cuenta de que los delegados alemanes han llegado al Cuartel del generalísimo Foch para entablar negociaciones con objeto de llegar al armisticio.

París. «Le Matin» publica un despacho dando cuenta de que los delegados alemanes han llegado al Cuartel del generalísimo Foch para entablar negociaciones con objeto de llegar al armisticio.

París. «Le Matin» publica un despacho dando cuenta de que los delegados alemanes han llegado al Cuartel del generalísimo Foch para entablar negociaciones con objeto de llegar al armisticio.

París. «Le Matin» publica un despacho dando cuenta de que los delegados alemanes han llegado al Cuartel del generalísimo Foch para entablar negociaciones con objeto de llegar al armisticio.

París. «Le Matin» publica un despacho dando cuenta de que los delegados alemanes han llegado al Cuartel del generalísimo Foch para entablar negociaciones con objeto de llegar al armisticio.

París. «Le Matin» publica un despacho dando cuenta de que los delegados alemanes han llegado al Cuartel del generalísimo Foch para entablar negociaciones con objeto de llegar al armisticio.

París. «Le Matin» publica un despacho dando cuenta de que los delegados alemanes han llegado al Cuartel del generalísimo Foch para entablar negociaciones con objeto de llegar al armisticio.

JARABE CORTI

Convocatoria

En cumplimiento de lo ordenado en la Circular del Ilmo. Sr. Gobernador Civil de Alava, publicada en el Boletín Oficial de la Provincia fecha 6 del actual, para el nombramiento por este Sindicato de un representante que forme parte del Comité Agrícola provincial que ha de constituirse con arreglo a la Real orden de 4 de octubre último; se convoca a la Junta general extraordinaria a los socios de este Sindicato, la cual tendrá lugar el domingo 10 de noviembre a las once y media de su mañana en uno de los salones del Palacio de la Excm. Diputación de Alava.

Vitoria 8 de noviembre de 1918.—El Presidente, Marcialiano Ruiz de Eguilaz.

2-1-1531

Subasta

de ocho fincas en jurisdicción del pueblo de Arcaya, 1, cuya tendrá lugar en la Notaría de don Vicente González Peña, el jueves día octavo del actual a las once de su mañana. El título de propiedad y pliego de condiciones se hallan de manifiesto en dicha oficina (Dato, 10, 2.º) 5-1-1530

ECONOMÍA LOCAL Y DOMESTICA

RESPIRE usted vapores de MENTONA AZOADA PELLETIER, y se verá libre del contagio de la epidemia actual. Los microbios productores de la enfermedad pierden su virulencia, y sus complicaciones no son mortales.

Los sive: deben usarla como preventiva, os enfermos como curativa y los convalecientes para recuperar pronto la salud. Frasco, 350 pesetas. Droguería de Rovira. Por cuatro pesetas, en Giro Postal, la remite certificada el Laboratorio Pelletier, Mesonero Romano, 10, Madrid. 1 m.—1427

Quien prueba los vinos de BODEGAS FRANCO ESPAÑOLAS de Logroño, los prefiere a todas las comarcas.

El mejor poso,

Mermeladas Trevijano

El Claret, Royal Claret y Diamante, de BODEGAS FRANCO ESPAÑOLAS de Logroño, son vinos Rioja selectos.

Los mejores vinos de Rioja, los de BODEGAS FRANCO ESPAÑOLAS de Logroño.

Conservas Trenijano

Resumen del producto de los arbitrios en el día 6 del actual.

Aleñóniga 921.36. Depósito de pescado fresco 61.90. Matadero 771.55. Fielato 349.95. Oficina de arbitrios y otras dependencias 2.019. Total 2315.66 pesetas.

En dicho día se sacrificaron en el matadero las siguientes reses: bueyes 6, terneras 10, carneros 4, o ejes 0, cerdo 8.

Advertimos a nuestros colaboradores espontáneos que no devolvemos originales ni establecemos correspondencia. Se publicaran aquellos que la Dirección estime oportuno, y desde luego en nuestra sección «El público dice...» a todos aquellos que, en forma correcta, contengan denuncias o quejas contra abusos o negligencias de las Autoridades, Corporaciones y sus agentes, o contra el mal estado y abandono de los servicios públicos.

SARNA

El Antisárlico Martí es el ÚNICO que la cura sin BANE

ISUS IMITACIONES son caras, peligrosas y apestan a letrina!

Venta: Farmacias, Droguerías y Centros de Específicos de toda España

AGENTES EXCLUSIVOS
J. URIACH Y C.
BARCELONA

Canarios en venta

De 10 pesetas en adelante. Dato 41. Peluquería de Ambrosio Cetelo. 1527

Dependiente

Se necesita para comercio de tejidos con alguna práctica y buenas referencias. Informarán en esta administración 1133

Pérdida

de dos BONOS del Banco de España. Se gratificará a quien los entregue en la «Librería General», Dato, 1. 5-1-1516

E. BLANQUE. Practicante

Gabinete de curación: Fueros, 17 GRATIS A LOS POBRES

Gripe

Se evita esta enfermedad y se cura usando una sola vez el «Antigripal del Dr. Sacristán».

Farmacias: Martín Pérez y Durán; 2 pesetas frasco.

1418

Taller de Hojalatería

Se traspasa por fallecimiento de su dueño en Salvatierra (Alava) con buena parquera y teniendo herramienta completa.

Para informes en Salvatierra Mata García, Vd.º de Andueza. 1444

La Higiénica

Agua Vegetal de Arroyo, premiada en varias exposiciones científicas, con medalla de oro y de plata, la mejor de todas las conocidas hasta el día para restablecer progresivamente los cabellos blancos a su primitivo color; no mancha la piel ni la ropa. Se expende en perfumerías y peluquerías de Madrid y provincias.

Larramendi Hijos.—Dato, 9.—Vitoria

Aviso

Los señores asociados de «Los Previsores del Pervenir», pueden satisfacer sus cuentas en el domicilio del representante, don Avelino Echauri, Cercas Altas, 11, quien, en junta general II del actual, fué elegido a dicho fin.

Funeraria Moderna

DATO, 22

Servicio completo y permanente

Fábrica de artículos de viaje

Lóizaga: Dato, 22

MODISTA

Fueros, 11, 1.º izquierda

CASA IBARRA

Fundada en 1870 grandes almacenes de confección para caballeros y niñas con sección especial para la medida

MODISTA

Fueros, 11, 1.º izquierda

CASA IBARRA

Fundada en 1870 grandes almacenes de confección para caballeros y niñas con sección especial para la medida

ESPECIALIDAD EN GRANDES

ARTICULOS DE CONFECCION

ESPECIALIDAD EN GRANDES

